

Tradiție și performanță





Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava

În această ediție

- 3 Evenimente
- 9 Legislație
- 10 Hotărârile Senatului USV
- 11 Hotărârile Consiliului de Administrație



60 ANI
1963-2023





Evenimente

5 decembrie 2023

QS WUR Sustainability 2024: USV, între primele 1100 de universități ale lumii și pe locul 6 la nivel național

QS a publicat cea de-a doua ediție a QS World University Rankings: Sustainability. Clasamentul evaluează modurile în care universitățile adoptă și implementează măsuri pentru a gestiona probleme de mediu, sociale și de guvernare. În cadrul acestei ediții, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) se situează pe o poziție onorabilă la nivel mondial, între primele 1100 de universități ale lumii, dintr-un total de 1403 de universități

ierarhizate, precum și pe poziția 6 la nivel național, din cele 8 universități românești care se regăsesc în clasament. Preocuparea QS pentru problematica dezvoltării durabile vine în contextul în care universitățile, prin activitatea de cercetare și predare, prin sistemul de guvernare și prin angajamentul față de comunitate, au expertiza și resursele pentru educarea studenților și pentru implementarea unui set de politici în conformitate cu principiile dezvoltării durabile, la nivelul comunității locale. Ediția 2024 a QS World University Rankings: Sustainability are la bază trei mari

indicatori: impactul asupra mediului, impactul social și guvernarea. Fiecare indicator de performanță este alcătuit din subindicatori, care apoi sunt agregați pentru a forma un scor pentru fiecare categorie. Astfel, pentru primul indicator, au fost analizate activitatea de cercetare, de educație și sustenabilitatea privind mediul, capacitatea de angajare, egalitatea, bunăstarea și sănătatea, impactul educației și schimbul de cunoștințe pentru cel de-al doilea indicator (impactul social), și guvernarea. Cele mai bune clasări ale USV sunt la indicatorii guvernare, locul 627 la nivel mondial, și educație pentru mediu, locul 758 la nivel mondial. Noua ediție a QS World University Rankings: Sustainability confirmă faptul că cele mai importante clasamente internaționale își îndreaptă atenția către problematica sustenabilității. Acest interes este dictat de eforturile statelor lumii de a urmări îndeplinirea celor 17 obiective de dezvoltare sustenabilă definite de ONU. În acest context, universitățile sunt percepute ca actori importanți în procesul de schimbare a atitudinii comunităților față de problemele globale legate de mediu, economie și societate. Având în vedere abordarea dezvoltării sustenabile de către organismele internaționale și fiind preocupată permanent de nevoile comunității locale, USV își propune să adopte și să implementeze o serie de politici și strategii, cu scopul de a contribui la atingerea obiectivelor globale fixate de ONU.



STEFAN CEL MARE UNIVERSITY OF SUCEAVA

#1051-1100

in overall performance

December 2023

Date

Ben Sowter
Senior Vice-President
QS Quacquarelli Symonds

7 decembrie 2023

Spargerea tăcerii în combaterea violenței împotriva femeilor și a fetelor *Vocea ta - Ce faci cu ea?*

Departamentul de Științe Umane și Social-Politice din cadrul Facultății de Istorie și Geografie, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, a organizat, cu ocazia celor 16 zile de activism împotriva violenței asupra femeilor (25 noiembrie – 10 decembrie), evenimentul intitulat *Spargerea tăcerii în combaterea violenței împotriva femeilor și a fetelor. Vocea ta - Ce faci cu ea?* Evenimentul a făcut parte din seria de manifestări derulate la nivel



mondial pe această temă, semnalând publicului larg aspecte privind prevenirea violenței domestice, formele acesteia și modalități de acțiune pentru sprijinirea victimelor. Invitat special a fost doamna dr. Nina Smart, specialist în socio-logie, delegată a Organizației Soroptimist Internațional la ONU. Dumneaei organizează, în parteneriat cu Misiunea României la ONU, evenimente de mare amploare în cadrul Comisiei pentru Statutul Femeii. La acest eveniment organizatorii au avut partener

organizația Soroptimist Internațional Suceava, care și-a prezentat activitățile desfășurate și anumite proiecte sociale derulate pe tema violenței împotriva femeilor. Evenimentul va contribui la dezvoltarea profesională a studenților de la programele de studii din domeniile Asistență Socială (licență și master), Resurse Umane (licență) și Drept. La manifestare au fost invitați să participe și studenți de la alte specializări, interesați de tematica dezbătută.

7-8 decembrie 2023

Shakespeare, 400 de ani de opere complete

Colectivul de engleză al Departamentului de Limbi și Literaturi Străine din cadrul Facultății de Litere și Științe ale Comunicării, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în colaborare cu Biblioteca USV și Teatrul Municipal „Matei Vișniec”, a organizat seria de manifestări intitulată „400 de ani de opere complete - de la prima ediție In Folio a operei lui Shakespeare, la noua traducere în limba română”. Activitățile au adus în prim-plan doi cercetători de marcă în domeniul

studiilor shakespeareiene, prof. univ. dr. Nicoleta Cinpoș, de la Universitatea din Worcester, Marea Britanie, autoare a numeroase studii și articole, membră în Asociația Europeană de Studii Shakespeareiene (ESRA), și prof. univ. dr.

George Volceanov, autor, traducător și coordonatorul celei de-a treia integrale Shakespeare în limba română, membru fondator al Asociației Europene de Studii Shakespeareiene. Manifestările, destinate



atât cadrelor didactice, studenților, elevilor și oamenilor de teatru, cât și publicului larg, cititorii și admiratorii operei marelui dramaturg englez, s-au desfășurat după următorul program: Joi, 7 decembrie, ora 16.00, Sala de lectură a Bibliotecii USV, corp E – Lansarea celei de-a treia ediții Shakespeare - Opere Complete (vol.

I-XVI), într-o nouă versiune în limba română. Vineri, 8 decembrie, ora 11.00, Spațiul expozițional al Teatrului Municipal „Matei Vișniec” – Conferința „După 400 de ani. Importanța primei ediții *In Folio* asupra editărilor, traducerilor și reprezentărilor ulterioare ale pieselor lui Shakespeare”. Vineri, 8 decembrie, ora 16:00,

Sala Senatului USV, corp A – Conferința „Shakespeare: Translation, Adaptation, Performance”, dedicată studenților, masteranzilor și doctoranzilor de la specializările cu limba engleză din USV, susținută de prof. univ. dr. Nicoleta Cinpoș.

12 decembrie 2023 **Cadru didactic USV, diplomă de excelență**

Prima gală a Asociației Criminaliștilor din România, organizată în parteneriat cu Consiliul Județean Dâmbovița, s-a bucurat de prezența a peste 100 de participanți, membri fondatori, membri asociați și numeroși invitați, printre care ec. dr. Corneliu Ștefan, președintele Consiliului Județean Dâmbovița, și prof. univ. dr. Adrian Cioroianu, directorul Bibliotecii Naționale a României. La acest eveniment, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava

(USV) a fost reprezentată de lector univ. dr. Victor-Andrei Cărcăle, directorul Editurii USV, care, alături de col. (r.) expert criminalist dr. ing. chimist Maria-Georgeta Stoian, a primit diploma de excelență pentru contribuția deosebită adusă la revigorarea, redactarea, editarea și publicarea *Revistei Române de Criminalistică / Romanian Journal of Forensic Science*. Menționăm faptul că USV editează această revistă de doi ani de zile, grație parteneriatului semnat între universitatea suceveană și Asociația Criminaliștilor din România. Revista este

indexată în baze de date internaționale și se bucură de apreciere în rândul specialiștilor din țară și din străinătate.



12 decembrie 2023 **„Copii și tineri integrați pentru o lume mai bună (CTIL)”**

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în calitate de Promotor, anunță încheierea proiectului „Copii și tineri integrați pentru o lume mai bună (CTIL)”, cod PN2019, în cadrul apelului *Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc*. Proiectul este implementat în parteneriat cu Asociația pentru Sprijin în Dezvoltarea Economiei Sociale – Incluziune, Responsabilitate Cooperatista, Antreprenoriat Social (IRCAS) din Tulcea, în perioada ianuarie 2021 – decembrie 2023.

Proiectul a beneficiat de un grant în valoare de 1,212,665 €, oferit de Norvegia prin Granturile Norvegiene în cadrul Programului Dezvoltare locală. Obiectivul general al proiectului a avut în vedere abordarea integrată și inovativă a unui grup țintă format din: copii și tineri cu cerințe educaționale speciale; copii și tineri cu risc de părăsire timpurie a școlii; cadre didactice și părinți/ tutori ai copiilor aflați în situație de risc; profesioniști/ voluntari din sfera serviciilor sociale; copii/ tineri și părinții/ tutorii lor care interacționează cu copiii și tinerii din grupul țintă principal, în vederea creșterii

gradului de incluziune socială a copiilor din trei regiuni de dezvoltare din România. În cadrul obiectivelor specifice, amintim: promovarea participării active la procesul de învățământ a 80 de copii cu cerințe educaționale speciale, respectiv a 790 de copii cu risc de abandon școlar, pentru consolidarea unui sistem de educație incluzivă și dezvoltarea resurselor umane din cadrul comunităților din mediul rural, a celor marginalizate sau izolate, pe întreg parcursul proiectului (36 luni.); promovarea educației echitabile și incluzive în rândul a 150 de copii și tineri, respectiv 50 de părinți/ tutori ai acestora, în

vederea aplicării principiului desegregării, pe întreaga durată a proiectului (36 de luni); dezvoltarea competențelor necesare a 211 de membri ai personalului din educație, a 500 părinți/ tutori și membri ai familiilor copiilor din grupurile țintă principale și a 10 profesioniști/ voluntari din sfera serviciilor sociale, în vederea facilitării accesului copiilor în situații de risc la o educație de calitate, echitabilă și incluzivă, în raport cu nevoile fiecăruia, pe parcursul a 36 de luni. Activitățile desfășurate în cadrul proiectului au inclus: identificarea, selectarea și monitorizarea unui grup-țintă format din 870 de copii, potrivit unor metodologii specifice; furnizarea de servicii de sprijin educațional de tip „școală după școală” oferite grupului-țintă pentru stimularea participării și prevenirea abandonului în învățământul primar și gimnazial; dezvoltarea și furnizarea de activități inovative de educație non-formală pentru copii cu risc de abandon școlar și/sau cu posibile dificultăți de învățare și psihocomportamentale; furnizarea de consiliere, logopedie și kinetoterapie pentru copii cu CES și/sau dizabilități și

părinții acestora; creșterea nivelului de cunoștințe, abilități și competențe ale resurselor umane implicate. Proiectul a implicat unități școlare din județele Suceava, Harghita, Botoșani și Tulcea. Grupurile țintă vizate de proiect au fost selectate din următoarele instituții de învățământ preuniversitar: Școala Gimnazială Panaci, Școala Generală „O.C. Tăslăuanu” Bilbor, Școala Gimnazială Șerbăuți, Școala Gimnazială Siminicea, Școala Gimnazială Măriței, Școala Gimnazială Drăgoiești, Școala Generală Nr.1 Manoleasa, Școala Gimnazială Valea Nucarilor, Școala Gimnazială „Nichifor Ludovig” Niculițel, Școala Gimnazială Beștepe, Frecăței, Școala Gimnazială „Vasile Alecsandri” Nufăru. Până la finalul proiectului, au fost implicați 1401 elevi (clasele a IV-a și a VIII-a), dintre care 160 de copii cu CES și/sau dizabilități. Aceștia au primit, pe durata activităților, pachete cu alimente, îmbrăcăminte, iar școlile au fost dotate cu rechizite, consumabile, echipament sportiv și fond de carte în valoare de peste 14000 lei/ unitate școlară. Proiectul a oferit, pentru peste 100 de elevi cu CES

și/sau dizabilități și părinții acestora, ședințe de consiliere, logopedie și kinetoterapie, cu experți care s-au deplasat la școlile partenere, frecventate de copii. Au fost organizate 5 sesiuni de follow-up, pentru 211 cadre didactice, susținute de profesorii din școlile partenere, care au beneficiat atât de cursul de formare de competențe în domeniul educației incluzive și problematicii CES/ dizabilități, cât și de Programul „Educație incluzivă și competențe pentru o cultură democratică”, furnizat de European Wergeland Centre și organizat de FRDS, în Norvegia. Considerăm că proiectul și-a îndeplinit integral obiectivele, chiar depășindu-le, în anumite cazuri, cu peste 50%, și că impactul obținut în aceste comunități va fi unul de durată, creând modele de bună practică în ce privește comunicarea dintre elevi și cadrele didactice. Mai multe detalii pot fi obținute pe website-urile finanțatorului eeagrants.ro, Operatorului de Program – rds.ro și website-ul dedicat proiectului – ctil.usv.ro/. Manager de proiect - Ioana Andreea Cozianu.

12 decembrie 2023

USV, reprezentată la conferința *România redevine verde*

Trei cadre didactice de la Facultatea de Silvicultură din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) au participat la conferința regională „*România redevine verde - trei pași fără întoarcere* | *Un nou Cod Silvic, o campanie de împădurire fără precedent, o*

strategie de digitalizare”, organizată de postul de televiziune Antena 3 CNN. Este vorba despre prof. univ. dr. ing. Laura Bouriaud și conf. dr. ing. Liviu Nichiforel, care au fost prezenți în cadrul panelului privind legislația silvică, și de domnul dr. ing. Olivier Bouriaud, prezent în cadrul panelului dedicat digitalizării sectorului forestier. De asemenea, la conferință au participat

domnul Mircea Fechet, ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor, domnul Ionuț-Sorin Banciu, secretar de stat în Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, doamna Mihaela Frăsineanu, consilier de stat în cadrul Cancelariei Prim-Ministrului, domnul Dan Iacob, director în cadrul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, domnul Gabriel Oltean, consilier în Ministerul Mediului, A-



pelor și Pădurilor și alții. Discuțiile s-au axat pe expunerea noutăților aduse de proiectul noului cod silvic și pe evidențierea oportunităților rezultate din acțiunile de împădurire la nivel național prin PNRR. Un al treilea subiect abordat a fost acela al utilizării imaginilor satelitare și a sistemelor de supraveghere video pentru monitorizarea stării pădurilor și

descurajarea tăierilor ilegale. În ultimii ani, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a contribuit activ la modernizarea și actualizarea strategiei forestiere naționale și a legislației silvice, punând la dispoziția Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor studii și documente relevante pentru formularea de politici publice pe sectorul forestier și facilitând procese de consultare în deplină transparență a tuturor factorilor interesați. Desfășurarea de activități privind dezvoltarea și inovarea politicilor de mediu și management forestier este o direcție prioritară a tuturor proiectelor de cercetare la care

participă cadrele didactice ale Facultății de Silvicultură din cadrul USV. Dintre acestea, amintim aici: proiectul Pro-USV-Biom (Proiect de dezvoltare instituțională pentru creșterea performanțelor și a capacității de cercetare, dezvoltare și inovare interdisciplinară în domeniul bioeconomie), proiectul SAFECLIM (Evaluarea integrată a evoluției ofertei de servicii ecosistemice ale pădurilor României sub influența schimbărilor climatice) sau proiectul Informa (Science-based integrated forest mitigation management made operational for Europe).

14 decembrie 2023

Forumul de bune practici în turism. Bucovina 2023

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) a găzduit evenimentul intitulat *Forum de bune practici în turism. Bucovina 2023*, organizat de CERC Turism – Centrul de Resurse și Cercetare în Turism al USV, în colaborare cu ADER Suceava și organizația nonguvernamentală Ia-Bucovina. Tema acestei ediții a forumului a fost *Pact pentru Patrimoniu*, iar agenda manifestării a cuprins trei părți. Prima parte, intitulată *Pactul*



Verde European, a fost moderată de Magda Grădinariu (iaBucovina.com) și de lector dr. Mihaela State (USV) și a cuprins o prezentare a programului de formare „Turismul și Pactul Verde European”. Partea a doua, intitulată *Pact pentru Patrimoniu. Bucovina: regenerare rurală prin implicarea comunității*, a fost moderată de conf. univ. dr. Carmen Chașovschi (USV) și a oferit participanților prilejul de a dialoga cu invitați ai evenimentului, dintre care îi

amintim pe prof. univ. dr. Gabriela Prelipcean, prorector USV, care a transmis cuvântul de bun-venit, Claudiu Brădățan (CNIPT / Consiliul Județean Suceava), cu intervenția *Turismul în Bucovina. Retrospectiva anului 2023*, Simion Giurcă (director, Asociația pentru Promovarea Timișoarei), care a vorbit despre *Organizațiile de Managementul Destinațiilor. România 2023*, conf. univ. dr. Carmen Chașovschi (USV), cu pre-



legerea **PATRIMONIUL: Bune Practici în Turismul din Bucovina: Regenerare rurală prin implicarea comunității**”, Doina Iacoban, fost subsecretar de stat, cu informații despre *Finanțarea afacerilor din turism. Perspective 2024*, lector dr. Dinu Oprea (USV) și conf. univ. dr. Carmen Chavovschi (USV), cu o *Prezentare a metodologiilor de realizare de poteci tematice și de inventariere și valorizare a patrimoniului natural și construit*, și Luca Ciubotaru, cu o *Prezentare a Ghidului PACT: Patrimoniu, Animarea Comunității și Turism*. Tot în această parte a evenimentului a fost organizat și panelul de discuții intitulat *Patrimoniul*

ca resursă de dezvoltare a turismului în Bucovina, cu participarea Georgiane Păstrăv (Pensiunea Vatra Boierească, Cacica), Ramonei Florea (Pensiunea La Roată, Gura Humorului), arhitectului șef al Județului Suceava, Tudor Andriu, și a reprezentantului muzeedelasat.ro, Cosmin Murărașu, moderat de prof. univ. dr. Carmen Năstase (USV). În partea a treia a evenimentului, organizatorii au făcut cunoscute propunerile primite pentru *Oamenii Patrimoniului Bucovina 2023*, o campanie inițiată în cadrul proiectului PORT Cultural, implementat de Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în cola-

borare cu un consorțiu național de parteneri, care și-a propus recunoașterea meritelor unor persoane care au depus importante eforturi pentru salvarea patrimoniului construit al Bucovinei. La final, invitații s-au bucurat de un recital de colinde susținut de elevii Școlii „Sf. Ioan cel Nou de la Suceava”.



18 decembrie 2023

Rezultate obținute în cadrul proiectului „Copii și tineri integrați pentru o lume mai bună” (PN2019)

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în parteneriat cu Asociația pentru Sprijin în Dezvoltarea Economiei Sociale – Incluziune, Responsabilitate Cooperatista, Antreprenoriat Social din Tulcea, a organizat o conferință de presă privind rezultatele finale obținute în cadrul proiectului „Copii și tineri integrați pentru o lume mai bună”. Proiectul a beneficiat de o susținere financiară nerambursabilă în valoare de 1.212.665 € oferită de Norvegia prin Granturile Norvegiene în cadrul Programului Dezvoltare locală. Obiectivul general al proiectului a avut în vedere creșterea gradului de incluziune socială a copiilor din trei regiuni de dezvoltare din România, respectiv în cele 14 școli partenere din județele

Suceava, Botoșani, Harghita și Tulcea. În acest scop, elevii grupurilor țintă au beneficiat de diverse activități extracurriculare menite să le dezvolte abilitățile creative și sportive, au primit lecții de promovare a unui stil de viață sănătos, de formare a unor opinii anti discriminare, iar celor din clasele a IV-a și a VIII-a li s-a asigurat un program școală după școală, menit să ajute la aprofundarea noțiunilor de matematică și limba română predate la clasă. Nu au fost uitați nici părinții/tutorii lor – care au beneficiat de activități de educație parentală, sau cadrele didactice – care au participat la un program postuniversitar de formare, ce a inclus atât activități teoretice, cât și activități practice, monitorizate de formatori. La evenimentul online au participat reprezentanți ai echipei de implementare, directori și profesori din cadrul celor 14 școli asociate – furnizoare ale grupurilor țintă

(din județul Suceava - Școala Gimnazială Panaci, Școala Gimnazială Șerbăuți, Școala Gimnazială Siminicea, Școala Gimnazială Măriței, Școala Gimnazială Drăgoiești, Școala Gimnazială Pătrăuți, Școala Gimnazială Mitocu Dragomirnei; din județul Botoșani - Școala Generală Nr.1 Manoleasa; din județul Harghita - Școala Generală „O.C. Tăslăuanu” Bilbor; din județul Tulcea - Școala Gimnazială Valea Nucarilor, Școala Gimnazială „Nichifor Ludovig” Niculițel, Școala Gimnazială Beștepe, Școala Gimnazială Frecăței, Școala Gimnazială „Vasile Alecsandri” Nufărul), părinți și experți consilieri. În cadrul întâlnirii au fost subliniate mai multe aspecte privind gradul de îndeplinire a indicatorilor asumați în cadrul proiectului, dintre care amintim: 1401 elevi (clasele a IV-a și a VIII-a) au fost implicați până la finalul proiectului, dintre care 160 de copii cu CES și/sau

dizabilități. Aceștia au primit, pe durata activităților, pachete cu alimente, îmbrăcăminte, iar școlile au fost dotate cu rechizite, consumabile, echipament sportiv și fond de carte în valoare de peste 14.000 lei/unitate școlară; peste 150 de elevi cu CES și/sau dizabilități și părinții acestora au beneficiat de educație remedială, educație incluzivă, ședințe de consiliere, logopedie și kinezoterapie, cu experți care s-au deplasat la școlile partenere, frecventate de copii; au fost organizate cinci sesiuni de follow-up, pentru 211 cadre didactice, susținute de cadrele didactice din școlile partenere, care au beneficiat atât de cursul de formare de competențe în domeniul educației incluzive și problematicii CES / dizabilități, cât și de Programul „Educație incluzivă și competențe pentru o cultură democratică”, furnizat de European Wergeland Centre și organizat de FRDS, în Norvegia; față de estimările inițiale, proiectul și-a îndeplinit integral obiectivele și, în unele situații, le-a depășit cu

peste 30%. Din partea cadrelor didactice, au luat cuvântul directorii școlilor de la Panaci, Siminicea (jud. Suceava) și Valea Nucarilor (jud. Tulcea), care au subliniat impactul pozitiv pe care l-a avut implementarea acestui proiect la nivelul școlilor, dar și al comunității: îmbunătățirea performanțelor elevilor și creșterea promovabilității la evaluarea națională, în ciuda efectelor pandemiei; stimularea interesului și implicării părinților în educația elevilor și reducerea abandonului școlar; creșterea ratei de tranziție a elevilor într-o formă superioară de școlarizare; furnizarea inedită de ședințe de consiliere pentru copii cu nevoi speciale, în vederea creșterii stimei de sine, încrederii, motivației sau remedierii unor probleme de comunicare; asigurarea de rechizite școlare de bună calitate, alimente, cărți și echipamente sportive pentru elevi; efectuarea de activități educative diversificate și relaxante pentru copii, inclusiv în timpul vacanței de vară. Proiectul „Copii și tineri integrați

pentru o lume mai bună (CTIL)”, cod PN2019, din cadrul apelului Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc, a fost implementat de Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (promotor de proiect) și Asociația pentru Sprijin în Dezvoltarea Economiei Sociale – Incluziune, Responsabilitate Cooperatista, Antreprenoriat Social din Tulcea (partener) în perioada ianuarie 2021 – decembrie 2023. În ultimii ani, USV a derulat peste 120 de proiecte naționale și internaționale, iar *Copii și tineri integrați pentru o lume mai bună* este printre puținele care a oferit sprijin învățământului primar și gimnazial. Echipa managerială speră să fi deschis calea către noi colaborări și să fi contribuit la formarea unei generații de tineri care au înțeles că educația reprezintă șansa lor de a reuși în viață. Manager de proiect: Ioana Andreea Cozianu.

<https://ctil.usv.ro/>

Legislație

Legea nr. 358/2023 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 42/2023 pentru modificarea și completarea Legii nr. 367/2022 privind dialogul social și a Legii nr. 53/2003 Codul muncii, publicat în Monitorul Oficial, Partea I nr. 1083 din 29 noiembrie 2023.

Legea nr. 360/2023 privind sistemul public de pensii, publicat în Monitorul Oficial, Partea I nr. 1089 din 04 decembrie 2023,

Ordinul nr. 6737/2023 privind corelarea prin transfer a numărului de locuri între cicluri de studii universitare și numărul de locuri - granturi de studii (anul I) finanțate de la bugetul de stat pentru instituțiile de învățământ superior de stat, pentru anul universitar 2023-2024, publicat în Monitorul Oficial, Partea I nr. 1092 din 05 decembrie 2023.

Ordinul nr. 6742/2023 pentru modificarea anexei la Ordinul ministrului educației nr. 6.463/2023 privind aprobarea Criteriilor generale de acordare a burselor și a altor forme de sprijin financiar de la bugetul de stat pentru studenții și cursanții din învățământul superior de stat, publicat în Monitorul Oficial, Partea I nr. 1111 din 11 decembrie 2023.

Ordonanța de urgență nr. 115/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare în domeniul cheltuielilor publice, pentru consolidare fiscală, combaterea evaziunii fiscale, pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru prorogarea unor termene, publicat în Monitorul Oficial, Partea I nr. 1139 din 15 decembrie 2023.

Legea nr. 408/2023 pentru modificarea și completarea Legii nr. 335/2013 privind efectuarea stagiului pentru absolvenții de învățământ superior, publicat în Monitorul Oficial, Partea I nr. 1144 din 19 decembrie 2023,

Ordinul nr. 6753/2023 pentru aprobarea Metodologiei privind recunoașterea automată, de către instituțiile de învățământ superior, a funcțiilor didactice din învățământul universitar obținute în instituții de învățământ superior acreditate din străinătate, publicat în Monitorul Oficial, Partea I nr. 1152 din 20 decembrie 2023.

Ordinul nr. 5426/2023 pentru modificarea și completarea Normelor metodologice privind încheierea exercițiului bugetar al anului 2023, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor nr. 5.389/2023, publicat în Monitorul Oficial, Partea I nr. 1174 din 26 decembrie 2023.

Hotărârile Senatului USV

Hotărârea nr. 110/7 decembrie 2023 cu privire la aprobarea Cartei Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava revizuită în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Hotărârea nr. 111/14 decembrie 2023 privind aprobarea modificării plafoanelor maxime pe principalele linii bugetare pentru anul 2023.

Hotărârea nr. 112/14 decembrie 2023 privind aprobarea plafoanelor maxime pe principalele linii bugetare pentru anul 2024.

Hotărârea nr. 113/14 decembrie 2023 cu privire la decontarea definitivă din sursa de finanțare venituri proprii a unor cheltuieli.

Hotărârea nr. 114/14 decembrie 2023 privind aprobarea modificării Anexei nr. 11 din Planul de taxe și tarife aprobat prin Hotărârea de Senat nr. 122/2020, cu modificările și completările ulterioare.

Hotărârea nr. 115/14 decembrie 2023 privind redenumirea Facultății de Istorie și Geografie din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava.

Hotărârea nr. 116/14 decembrie 2023 cu privire la modificarea componenței Biroului Electoral al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava aprobată prin H.S. nr. 100/26.10.2023.

Hotărârea nr. 117/14 decembrie 2023 cu privire la aprobarea revizuirii Regulamentului cadru privind acordarea burselor și a altor forme de sprijin financiar și material (R53).

Hotărârea nr. 118/14 decembrie 2023 cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al compartimentului suport pentru respectarea eticii și deontologiei universitare în elaborarea tezelor de doctorat (R86).

Hotărârea nr. 119/14 decembrie 2023 cu privire la aprobarea înființării unui nou program de studii universitare de masterat în cadrul Facultății de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică.

Hotărârea nr. 120/14 decembrie 2023 cu privire la aprobarea transmiterii către Autoritatea Națională pentru Calificări a documentației întocmite în vederea validării și înscrierii în Registrul

Național al Calificărilor din Învățământul Superior (R.N.C.I.S.) a calificării aferente programului de studii universitare de masterat *Mecatronica autovehiculelor* din cadrul Facultății de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică.

Hotărârea nr. 121/14 decembrie 2023 cu privire la aprobarea colaborării între Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București.

Hotărârea nr. 122/14 decembrie 2023 cu privire la aprobarea metodologiilor privind organizarea și desfășurarea examenelor de finalizare a studiilor pentru anul universitar 2023-2024.

Hotărârea nr. 123/14 decembrie 2023 cu privire la aprobarea criteriilor specifice privind organizarea și desfășurarea examenelor de admitere în ciclurile de studii universitare de licență, masterat, doctorat și conversie profesională, anexe ale Regulamentului privind organizarea și desfășurarea examenelor de admitere (R10).

Hotărârea nr. 124/14 decembrie 2023 cu privire la aprobarea revizuirii Metodologiei de alegere a studenților reprezentanți din Universitatea „Ștefan cel mare” din Suceava (M04).

Hotărârea nr. 125/14 decembrie 2023 privind aprobarea componenței comisiilor de concurs și a comisiilor de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea posturilor didactice vacante scoase la concurs în semestrul I al anului universitar 2023-2024.

Hotărârea nr. 126/19 decembrie 2023 cu privire la aprobarea semnării de către Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a Cartei României pentru o generație fără tutun până în 2035.

Hotărârile Consiliului de Administrație

Hotărârea nr. 127/5 decembrie 2023 cu privire la adoptarea unor măsuri privind etapizarea proiectului „Reabilitare, modernizare și dotare corp D – FIESC”, cod SMIS 125008.

Hotărârea nr. 128/12 decembrie 2023 cu privire la scoaterea la concurs a gradațiilor de merit, disponibile în anul 2024, în cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, precum și a calendarului de concurs.

Hotărârea nr. 129/12 decembrie 2023 cu privire la aprobarea calendarului de admitere în anul universitar 2024-2025 pentru studii universitare de licență, master, conversie profesională și doctorat.

Hotărârea nr. 130/12 decembrie 2023 cu privire la aprobarea valorilor bursei speciale de performanță acordate de CCABU.

Hotărârea nr. 131/12 decembrie 2023 cu privire la acordarea unor burse conform Regulamentului cadru de acordare a bursei și a altor forme de sprijin financiar – R53.

Hotărârea nr. 132/19 decembrie 2023 cu privire la aprobarea modificării Procedurii PO-SRU-04 Evaluarea performanțelor profesionale individuale anuale ale personalului didactic auxiliar și administrativ.

Hotărârea nr. 133/19 decembrie 2023 cu privire la redistribuirea unor locuri bugetate, an universitar 2023-2024, începând cu data de 01.01.2024.

Hotărârea nr. 134/19 decembrie 2023 cu privire la aprobarea documentației realizată în vederea acreditării Centrului de Transfer Tehnologic în Industry 4.0 și Smart Destinations (USV CTTISD).

Hotărârea nr. 135/19 decembrie 2023 cu privire la acordarea unor burse conform Regulamentului cadru de acordare a bursei și a altor forme de sprijin financiar – R53.

Hotărârea nr. 136/19 decembrie 2023 cu privire la exprimarea acordului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava pentru utilizarea, în cazul unui incendiu, a rezervorului subteran de incendiu și stația de pompare incendiu aferente Căminului studențesc nr. 6.

Hotărârea nr. 137/19 decembrie 2023 cu privire la aprobarea documentației Studiu de Fezabilitate proiect nr. 35/2023 pentru obiectivul „Noi capacități de producere a energiei electrice produse din surse regenerabile pentru autoconsum la nivelul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava”, întocmită de firma S.C. Roener ENERGYPRO România SRL București.

60
ANI
1963-2023

USU
Universitatea
„Ștefan cel Mare”
Suceava
Fondată în 1963

Viziune și creativitate

Editor: Serviciul Relații Publice,
Comunicare și Imagine.

Tel: +40 230 216 147 (520)

Fax: +40 230 520 080

E-mail: relpub@usm.ro

Copyright © 2023 Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava. Toate drepturile rezervate. Copierea, distribuirea sau republicarea conținutului acestei publicații fără acordul editorului este ilegală.

